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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

(Fevereiro de 2025) 
 

 
Aos doze dias de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (12-02-2025), às 14h30, reuniu-se os Conselheiros 

(as) do CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MAIRIPORÃ, cito a Rua 1º de Maio, n° 95 - sala 4 - 

Jardim Odorico Pereira - Mairiporã-SP. Conforme lista de presença, segue anexo. A reunião 

extraordinária iniciou-se com a palavra o presidente do Conselho Municipal de Saúde, Sr. Rogerio 

Felippe, agradecendo a todos os conselheiros (as) e os presentes. Foram discuõdas e aprovadas 

as seguintes pautas: 

Apresentação e Aprovação da Programação Anual da IST/AIDS, realização da 5‘ Conferência Estadual de 

Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora, Criação da emissão organizadora 5ãConferênÓa e explanação 

para realização da Conferência Municipal de 2025. O presidente nomeou para esta reunião o Conselheiro 
Apostolos Christos Georgeopoulos como secretário ad hoc, em virtude da secretária está com problemas 

de saúde. 
 
 
 

 

1. Apresentação e Aprovação da Programação Anual da IST/AIDS 

 
A Coordenadora Carol Ferraz Carlin apresentou a programação anual das ações relacionadas à prevenção 
e ao enfrentamento da IST/AIDS no município. Foram detalhadas as metas, atividades e estratégias a serem 
implementadas ao longo do ano, com destaque para campanhas educativas, ampliação do acesso a exames 
e tratamentos, e parcerias com instituições locais. Apôs discussão, a programação foi submetida à 
aprovacão dos conselheiros e aprovada por unanimidade. 

 

2. 5ª Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora (CNSTT) 

 
5• Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora (CNSTT) e Criação da Comissão 

Organizadora 
 

 
Foi debatida a realização da 5º Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora 

(CNSTT), pelos os conselheiros. Na CNSTT será abordado os seguintes temas: Estrutura, Cronogramas, 

objetivos, sugestões para Plano Municipal de Saúde 2025/2028 e outros. Em seguida, foi aprovada a 

criação da Comissão Organizadora a estrutura e cronograma do evento. Foram eleitos pela plenária por 

unanimidade os seguintes Conselheiros (as) para compor a Comissão Organizadora: Rogerio Felippe, 

Apóstolos Christos Georgopoulos, Natallie Aparecida Troguilho Siqueira e Maria Elza da Silva. A proposta 

foi apreciada pelos membros do Conselho e aprovada por unanimidade. 

As datas da 5º CNSTT segue o seguinte cronograma: 

Etapa Municipal / Regional / Macrorregional: até o dia 15 de abril de 2025; 

Conferências Livres: até 30 de abril de 2025; 

Etapa Estadual e Distrital: até 15 de junho de 2025; 

Etapa Nacional: de 18 a 21 de agosto de 2025. 

1 

 



MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ 

SECRETARIA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAÚDE 

 
 
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

(Fevereiro de 2025) 
 
 

 

Na sequência, foi discutida a realização da Conferência Municipal, que ocorrerá após a 5ã 

Conferência do Trabalhador. O evento terá como objetivo a ampliação do debate sobre as 
políticas públicas e o fortalecimento da participação social no municipio e sugestões para Plano 
Municipal de Saúde 2025/2028. Foram discutidos temas preliminares, estrutura organizacional e 
estratégias de mobilização da sociedade para o evento. 

 
Estivaram presentes os Conselheiros (as): Presidente do CMS Rogerio Felippe — (Titular-usuãrio), 

Apostolos Christos Georgeopoulos - (Titular-usuário), Alessandra Rodrigues Cruz (Titular-usuário), 

prestador de serviço), José Leonardo Ribeiro Protestato (Titular - Prestador de Serviço) Rosemeire 

Fernandes Gismene (Titular-trabalhador), Elaine Domingos (Suplente-Trabalhador), 

Com ausências justificadas dos Conselheiros (a), Natalli Aparecida Troguilho Siqueira - 

(Titular-Governo), Rhafael Blanes - (Titular-trabalhador), por motivo de doença. 

 
Conselheiros (as) Ausentes: Grace Takami Okanato — (suplente-usuário); Diego Tawanan Silva Dias — 

(suplentmusuârio); Eurides Santana do Amaral Oliveira Santos — (titular usuários); Tatiane Cristine 

Mangas Caetano — (suplente-usuários); Rosangela Aparecida Silva Paiva Cavalcante — (Suplente - 

usuãrio); Elisabete Francisco dos Santos - (suplente-trabalhador); Ana Paula Bueno Dias — (Titular 
traõaihaõorj; vlviane í\fiitii‹o — (Supientwtraõaihaõorj; Caroline Chama ôos Sanios — ituiar-Governos,} e 

Valéria Toribio Bayeux (Suplente-usuãrio), Roberta Marconde de Oliveira (Suplente-usuário), Ana Cristina 

Santos (Suplente-governo), Diego Rodrigues dos Santos Silva - (titular-usuário), Luciana Furtado 
Rodrigues Humel - (Titular-usuário), 

 

A seguir, como ninguém mais quis fazer uso da palavra. Esta ATA foi lavrada e assinada por 
mim, Apostolos Christos Georgeopoulos como secretário ad hoc (CMS) e pelo presidente de 
Conselho Municipal de Saúde de Mairiporã-SP, Rogerio Felippe. 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nome Completo 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ 
Estarão de Síío Paulo 

Secretaria Municipal de Saúde 
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